

# Школьный вестник



№4 (57) апрель - май 2024

Информационно-познавательная газета МБОУ «Мегетской СОШ».

## "Ухожу красиво..."

Последний звонок — веселый и грустный праздник одновременно. Время бежит неумолимо. Кажется, что совсем недавно нынешние выпускники робко и неуверенно вошли в первый класс. Тогда все было впервые: первая учительница, первый звонок, первое прочитанное слово, первые радости и огорчения. Но вот уже звенит последний звонок, и в прошлом остаются кляксы в тетрадях, дневники успеваемости, долгожданные звонки на перемены. 25 мая в нашей школе на торжественных линейках прозвучал последний звонок для обучающихся 9-х, 11 классов. Ольга Елизаровна зачитывала приказ о допуске к государственной итоговой аттестации, согласно которому все выпускники допущены к экзаменам. Директор охарактеризовала выпускников, как «успешных, талантливых, трудолюбивых людей», пожелав удачи на экзаменах. Педагоги-наставники тоже сказали тёплые слова, вручив почетные грамоты тем выпускникам, которые проявили себя в общественной жизни школы.

Поздравления классных руководителей и первых учителей поразили до глубины души — такие прекрасные слова, добрые чудесные пожелания любимых преподавателей, которые навсегда останутся в памяти. Все выпускники почувствовали себя в центре внимания. В ответном слове: танцах, песнях - ими было сказано все то, что наполняло сердца и души каждого в этот день.

Атмосфера праздника проникла в сердце каждого из присутствовавших, и во всем чувствовалась неподдельная искренность ребят, педагогов и родителей по отношению друг к другу. Звон колокольчика просигналил всем об итоге прожитых школьных лет и начале главных в их жизни шагов. Пусть они будут решительными и безошибочными! Пускай то, что остается сегодня у вас за спиной, станет тем, что поможет вам в жизни добиться огромного успеха. Идите и приумножайте те знания, которые подарила вам школа. Верьте в себя, верьте в друзей и добро, никогда не теряйте оптимизма и свежего взгляда на жизнь.

Редколлегия



## ПАМЯТКА ДЛЯ УЧАЩИХСЯ о мерах безопасности во время летних каникул «Безопасное лето – 2024»

⚡ Дорогие ребята! Итак, впереди летние каникулы – чудное время, которое так ожидаемо каждым школьником – от первоклассника до выпускника. Это славные деньки, когда нет учебы и, соответственно, отсутствует необходимость просыпаться рано, идти в школу и учиться. Но, как ни странно, на каникулах, тоже следует кое о чем позаботиться, и речь, безусловно, не об учебе..., а о БЕЗОПАСНОСТИ.

### НАПОМИНАЕМ:

Административная ответственность наступает с 14 лет, уголовная – с 16 лет (За тяжкие преступления – уголовная ответственность наступает с 14 лет).

✖ Нельзя пользоваться найденными банковскими картами, если вы нашли карту, необходимо ее отнести в банк.

✖ За правонарушения, совершенные несовершеннолетними до 14 лет, административную ответственность несут родители.

✖ Несовершеннолетние, которым не исполнилось 16 лет, могут находиться в вечернее время суток на

улице без сопровождения взрослых до 22.00. С 22.00 до 06.00 обязательно сопровождение родителями или лицами по поручению родителей. При нахождении на улице в вечернее время, необходимо обязательное наличие светоотражающего элемента (фликер) в целях безопасности.

✖ Езда на велосипеде по проезжей части разрешена с 14 лет. При пересечении проезжей части дороги, по пешеходному переходу, велосипедист должен вести велосипед рядом с собой и руководствоваться требованиями для движения пешеходов.

✖ Детям до 14 лет на велосипеде разрешено кататься в жилых зонах, на тротуарах, велосипедных и пешеходных дорожках, не создавая препятствия для безопасного движения пешеходов.

✖ Нецензурная брань в общественном месте является правонарушением.

✖ СМС – сообщения, переписка в Интернете с оскорбительными выражениями в адрес другого человека, несут за собой административную ответственность.

✖ Воровство недопустимо - это влечет уголовную ответственность.

✖ Употребление спиртных напитков, электронных сигарет, курительных смесей, «спайсов», наркотических веществ - строго запрещено.

✖ Запрещено находиться на крышах многоэтажных домов.

Любое правонарушение, преступление влечет за собой постановку на профилактический учет КДН, ПДН, ВШУ.

### НЕОБХОДИМО:

- СОБЛЮДАТЬ правила дорожного движения. (Передвижение в наушниках опасно для жизни. Нельзя переходить улицу на красный свет, даже если нет машин. Нельзя играть на проезжей части дороги)

- СОБЛЮДАТЬ правила пожарной безопасности, правила использования газовых и электроприборов.

- СОБЛЮДАТЬ правила поведения на водоемах (Купайтесь в местах, где это разрешено; выучите наизусть телефоны экстренных служб спасения, куда можете позвонить, если не окажется рядом взрослого человека);

— СОБЛЮДАТЬ правила поведения в лесу (От укусов клещей поможет защититься головной убор и одежда, закрывающая ноги и руки. Применяйте специальные средства по отпугиванию насекомых. Избегайте контакта с осами, пчелами, шмелями и шершнями. Их укусы болезненны и могут вызвать аллергическую

**ЖЕЛАЕМ ВАМ ХОРОШО ОТДОХНУТЬ, НАБРАТЬСЯ ЭНЕРГИИ И С НОВЫМИ СИЛАМИ ПРИСТУПИТЬ К УЧЕБЕ В СЛЕДУЮЩЕМ УЧЕБНОМ ГОДУ! БЕРЕГИТЕ СЕБЯ И СВОЕ ЗДОРОВЬЕ, ВЕДЬ ЭТО САМОЕ ДОРОГОЕ, ЧТО У ВАС ЕСТЬ!!!**





### Муниципальный конкурс «Из сказки в сказку»

5 апреля состоялась муниципальная литературная интеллектуально – познавательная игра «Из сказки в сказку». Команды: «Сказочники» - 1г класс (Михалёва Г. К., кл. руководитель) и «Пузырь, соломинка и лапоть» - 1в класс (Половинко Н. Н, кл.руководитель) начали подготовку к игре еще в феврале. Ребятам надо было прочитать шесть сказок, научиться читать по ролям, приготовить видеопрезентацию команды - «Познакомьтесь – это мы». Первоклассники подготовили название команды,

эмблему, девиз, элементы костюмов героев сказки. Очный этап игры проходил в Ангарске в МБОУ «СОШ№5». Первый этап – интеллектуальная разминка, 2 этап- «Радиотеатр». Жюри определяло каждой команде вариант сказки и дети читали текст по ролям. Далее этапы: «Сказочный интерактив», «Сказкобум» и последний этап - «Сказочная мастерская»: команды из пластилина на картонной основе выполнили сюжет к заданной русской народной сказке. В муниципальной игре участвовала 21 команда (105 человек) из 17 образовательных учреждений города Ангарска. Поздравляем первоклассников нашей школы с победой! Команды заняли призовые, 3 и 4 места. Ребята награждены Дипломами Управления образования.

### Конференция детских исследований и творческих работ «КраеведЛайк»

Шестого апреля состоялась конференция «КраеведЛайк».

Общее руководство проведением конференции осуществляет Мегетский историко – краеведческий клуб «Нулевая отметка». В конференции приняли участие ребята 1-9 классов.

Учащиеся представили исследовательские работы в номинации «Летопись моего края»: «Памятник героям Великой Отечественной войны в п. Мегет» (Пожарский Максим, 7б класс), «Интересные факты из истории деревни Зуй» (Калинина Вероника, 8кл), «Рекламный буклет «Детский сад Берёзка» ваш помощник в воспитании малышей» (Лякс Ирина, 8б кл.), «Храмы посёлка Мегет: прошлое, настоящее, будущее» (Козленко Анастасия, 5д кл), «Прибайкальская геологическая экспедиция» (Лякс Юлия, 8б кл.), Фотоальбом «Улицы родного посёлка» (Тутурин Илья, 8кл). Ребята провели исследовательскую работу, познакомились с историей своей малой родины и представили результаты своих исследований с использованием компьютерной презентации.



В номинации «Родословие» исследования провели первоклассники. Черняев Ярослав, (1г класс) представил тему своего исследования: «Мой дедушка – поэт романтик». Автор познакомил с литературным творчеством Черняева В.Д., который написал три книги: поэма - сказка «О трех братьях», большой роман «Кто, ты человек» и автобиографическую повесть в поэтической форме «Любовь к жизни». Все три книги находятся в читательском фонде Мегетской библиотеки.

Соломатов Илья (1г класс), представил результаты социального проекта «Все работы хороши». Мальчик провел исследования, какие профессии выбирают учащиеся начальной школы. Было выяснено, что уже сейчас мальчики мечтают стать трактористами, электромонтёрами и летчиками. А девочки парикмахерами. Участники конференции защитили исследовательские работы и представили продукт своего творчества.

Полосу подготовила Г. К. Михалёва, кл.руководитель 1 "Г" кл.



## Как проводят время активные ребята?!

11 апреля лучшие и активные ребята нашей школы: ЮИДовцы, клуб старшеклассников, Движение первых - были приглашены в город Ангарск, в молодежный центр Лифт.

По прибытии нас встретили волонтеры и разделили на группы. В группах мы знакомимся и узнавали много интересного друг о друге.

Затем играли: нужно было найти одноклассника по дате рождения, по оттенку волос и по цвету глаз.

При этом мы не могли совещаться. Это было забавно и интересно!

После игр нас ждал вкусный обед. Волонтеры позаботились о том, чтобы мы могли подкрепиться. Далее нам провели лекцию о медиасфере, а также о монтаже и работе с камерой. Это было очень познавательно!

В завершении была дискотека и просмотр сериала.

Мы отлично провели время и узнали много нового!

*Егор Михеев, 9 "Д" класс.*

## Шахматный турнир

13 апреля в нашей школе состоялся шахматный турнир. Он проходил очень атмосферно!

Каждый из участников тщательно обдумывал свои дальнейшие ходы, и все были настроены на победу.

Тот, кто проиграл в этом году, набравшись опыта, сможет побороться в следующем.



Среди обучающихся начальных классов:

- 1 место - Щерба Михаил, 3Б кл.,
- 2 место - Еливанов Руслан, 4 А кл.,

3 место - Дорофеева Василина, 3Б кл.

Среди 5-9 классов:

- 1 место - Беломестных Кира, 7Г кл.,
- 2 место - Ружников Ярослав, 9д кл.,
- 3 место - Знаменский Михаил, 9д кл. и Ковбасюк Владислав, 7А кл.

Поздравляем победителей и призёров!

*Ярослав Ружников, 9 "Д" класс.*



## Космическая экспозиция

В апреле в коридоре на 2 этаже была организована выставка, посвящённая Дню космонавтики.

Экспозиция постоянно пополнялась новыми поделками, рисунками, которые были выполнены учащимися 1-11 классов.

**Редколлегия**



## День весенней капли...

А вы знаете, что 10 апреля - День весенней капли?! В нашей школе своя Весенняя капель, под таким названием проходит ежегодный отчётный концерт для родителей. Ребята очень долго готовятся к этому мероприятию, оттачивают своё мастерство, подбирают костюмы, волнуются.

В этом году ребята представили свои таланты родителям 26 апреля. Они исполняли песни и читали стихи о весне, о лете, о детстве и о дружбе. 5 "А" класс показал народный танец. Данил Плёткин (8"Г" кл.) и Диана Цизман (7 "А" кл.) исполнили вокальные сольные номера.

Весна -

это не только приближающиеся летние каникулы, но и праздник Великой Победы. Именно поэтому выпускники 9д класса представили трогательную литературно-музыкальную композицию "Выпускникам 1941 года посвящается". А учащиеся 8 "А" класса станцевали военный вальс.

Завершил концерт школьный ансамбль "Капель" и сводный хор, они исполнили песню "Ветер перемен". Всех переполняли положительные эмоции. Родители и учителя подпевали и дружно аплодировали выступающим. Хорошее настроение получили все присутствующие, тем более, что впереди праздничные выходные дни, а лето уже не за горами!

Диана Цизман, 7 "А" класс.



## "Донор – это звучит гордо!"

Добрые дела... Как часто мы задумываемся о том, что они необходимы нам как воздух? Пусть самые простые, но такие важные: помочь однокласснику с домашней работой, выгулять собачку заболевшей соседки, да что уж, просто не бросить мусор у магазина, а дойти до ближайшего контейнера. А ещё можно поделиться каплей своей крови. Стать человеком с большой буквы - Донором. Или, если ещё по возрасту рановато, узнать самому о донорстве и рассказать другим. Так и поступили наши девятиклассники - волонтеры: Бондаренко Слава, Бородавкина Яна, Володина Вика, Зверева Света, Мамрукова Юлия, Матвеев Алиа, Пежемский Дима, Соколов Миша, Шишкина Настя и Эйрих Ксюша. Ребята провели интерактивное занятие для учащихся 2-4 классов накануне Национального дня донора в России. Сказка, зарядка и игра не оставили детей равнодушными. Ведущих и их помощников - капелек ждут с

новыми интересными историями. И ребята наверняка запомнили, что донор - это звучит гордо!

Т. В. Яхина, кл.руководитель 9"а" и "г".

## О малой Родине с большой любовью!

В поселковой библиотеке 10 апреля состоялся конкурс стихов «О малой родине с большой любовью», посвященный 80-летию посёлка Мегет. В жюри пригласили преподавателя школы искусств Л.Н. Юлину и мегетских поэтов Н.А. Садовникову и В.Д. Черняева. Ребята читали стихи о Мегете и о природе родного края. Были определены победители конкурса. В младшей группе 1- 4 классов первое место заняла Владислава Гареева, ученица 2г класса. Она прочитала стихотворение Евгении Сухопаровой «Малая Родина». Диплом 2 Степени у Мкртчян Марианны, ученицы 1г класса. Девочка прочитала стихотворение о мегетчанине герое Советского Союза Александре Евстегнееве «Наш мегетский паренёк». Третье место разделили: Константинова Арина и Черняев Ярослав, учащиеся 1г класса. Арина читала стихотворение «На земле уж много лет



живёт поселок наш Мегет», а Ярослав - отрывок из произведения А.Копылова «Мегетский вальс».

В группе 5- 8 классов первое место у Дианы Цизман, 7а класс. Девочка прочитала авторское стихотворение - «Мегет, не забытый богом». Диплом 2 степени у учащегося 6б класса Кирилла Лбова. Он также читал стихотворение о Мегете собственного сочинения - «Есть такое место в мире».

Жюри отметило выразительность прочтения стихотворений и звучность текстов! Все зрители получили истинное наслаждение от выступлений ребят!

### Областной праздник «Сохраните семейный альбом»

Подведены итоги социально значимого проекта «Люди, события, традиции в семейных фотографиях». Жители Приангарья на примере личных фотографий рассказали об истории своих семей и трудовых династиях. Учащиеся 1г и 2а классов побывали на празднике «Сохраните семейный альбом». Ярослав рассказал о своем дедушке, который пишет стихи, и его книги: «Кто ты, человек», «Сказка о трёх братьях» и «Любовь к жизни» - находятся в книжном фонде библиотеки посёлка Мегет. Оксана представила исследовательскую работу «Моя семья в истории трудовой летописи родного края». Девочка рассказала о прапрадедушке, который во время Великой Отечественной войны работал на шахте ПятьБИС, и его бригада перевыполняла план по добыче угля. Учащиеся награждены Благодарностью Управление по культуре и молодежной политике администрации АГО. Проект посвящен «Году семьи» и направлен на воспитание патриотизма и важности традиционных семейных ценностей.



Материалы подготовила Г. К. Михалёва, учитель начальных классов.

### "Безопасное колесо – 2024"



Сегодня школьный отряд ЮИД принял участие в муниципальном конкурсе «Безопасное колесо – 2024»!

Ребята долго готовились и на «отлично» знают правила ПДД, но все же очень волновались! Им нужно было преодолеть 4 станции:

аптечке

2. Знатоки правил дорожного движения - индивидуальный экзамен
3. Основы безопасности жизнедеятельности - командный теоретический экзамен
4. Экзамен на знание основ оказания первой помощи.

Завтра второй день конкурса! Поддерживаем наших ребят и желаем удачи на следующих этапах!

Редколлегия по материалам Е. А. Шеломенцевой, руководителя школьного отряда ЮИД

## Поддержали патриотическую акцию "Окна Победы"

В преддверии Дня Победы стартовала Всероссийская акция «Окна Победы». Проект направлен на сохранение исторической памяти о подвиге героев Великой Отечественной войны.

Наша школа тоже присоединилась к акции. 2 мая учащиеся и педагоги оформили окна

символами Великой Победы – георгиевскими лентами, красными звездами, Голубем Мира, гвоздиками, журавликами и словами благодарности в адрес ветеранов. Так, в стенах школы была создана атмосфера одного из самых важных праздников в России, а молодое поколение понимает, что важно чтить традиции и выражать свою благодарность героям Великой Отечественной! Мы помним! Мы гордимся!

Юлия Мамрукова, 9 "А" класс



## "Рекорд Победы"

9 мая на площади перед памятником Александра III гиревики нашей Мегетской школы приняли участие во Всероссийской акции "Рекорд Победы", посвященной празднованию Дня Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. по произвольному подъему гирь.

Участие гиревиков в данной акции было не только зрелищным, но и символичным.

Подъемы всех участников суммировались, пока общее количество подъемов не достигло количества мирных дней, прошедших после 9 мая 1945 г. - 28855.

Гиревики Мегетской школы выполнили 1934 подъёма. Таким образом, каждый вклад участника становится важным звеном в цепи уважения и памяти, позволяя сохранить и передать будущим поколениям историческое наследие

В. В. Деменев, педагог дополнительного образования

## Субботник в школе?!

6 мая наша школа присоединилась к Всероссийской акции Движения Первых - учащиеся и педагоги стали активными участниками общешкольного субботника. Весенний субботник- это традиционный период большой уборки во дворе и на прилегающей территории к школе. Его главная цель - экологическое и патриотическое воспитание подрастающего поколения.

Школьники были в отличном настроении, они были готовы приложить максимум усилий для того, чтобы территория вокруг родной школы преобразилась и посвежела.

Так, собрали мусор, сгребли прошлогоднюю листву и траву, собрали сухие ветки, навели порядок на клумбах.

Учащиеся 9-х классов провели очистку территории в парке Славы.

Солнечная погода сделала сегодняшний день настоящим праздником труда! Приятно видеть результат своей деятельности, когда каждый вносит в это дело частичку своего тепла. А чистая, ухоженная территория радует глаз. Порядок должен быть как в человеке, так и вокруг него, поэтому субботники просто необходимы!

В течение двух часов школьная территория засияла чистотой!

Во время таких субботников у школьников формируется не только умение работать в коллективе, но и ответственное отношение к окружающей нас природе.

Спасибо всем, кто принял участие в экологическом субботнике!





## "МЫ ПОМНИМ! МЫ ГОРДИМСЯ!"

День Победы самый трогательный и душевный праздник, святой для каждого из нас. 8 мая 2024 года в школе состоялись торжественные линейки памяти, посвященные 79-й годовщине со Дня Победы в Великой Отечественной войне. Учащиеся школы читали стихи, вспомнили основные вехи Великой Отечественной войны 1941-1945гг., почтили память погибших воинов минутой молчания. Ребята присоединились

к Всероссийской акции «Бессмертный полк»: они стояли на линейке с портретами своих родственников, защищавших Родину от фашистов, поделились со сверстниками историями из семейного архива.

Мы должны знать свою историю, историю своей семьи и нашей страны! Важно бережно хранить память о тех, кого уже нет рядом с нами. Пока жива память о человеке, его имя будет жить вечно, не зная смерти.

Пусть будет мирным небо над многими и многими поколениями! Пусть сердца наши бьются в такт с сердцем Родины!

Завершались линейки памяти совместным исполнением песни «День Победы». После ученики смогли сделать общие и индивидуальные фотографии с элементами боевой экипировки русского солдата: фляжка, шлем, вещмешок и пр.



**Редколлегия, по материалам Е. А. Шеломенцевой, педагога-организатора, Быковой К. Г., педагога доп.образования.**

## День Великой Победы!

9 мая – день нашей гордости, нашего величия, мужества и отваги.

День нашей памяти. Мы в вечном долгу перед теми, кто подарил нам МИР, ВЕСНУ, ЖИЗНЬ. 79 лет назад отзвучали последние выстрелы трудной, трагической и незабываемой Великой Отечественной войны, но не заживают раны в сердцах человеческих.

Сегодня в парке Славы, у памятника погибшим землякам в годы Великой Отечественной войны, состоялся торжественный митинг, посвященный

пра  
здн  
ику Великой Победы.



В ходе митинга были кратко раскрыты события военных лет. Вспомнили о том, какими усилиями достигнута Великая Победа. Вспомнили и об огромной роли тружеников тыла, о судьбах детей войны. Ученики нашей школы читали стихи и исполняли песни в память о тех, кто отдал свои жизни во имя Победы, была объявлена минута молчания, возложен венок и живые цветы к памятнику.

**Редколлегия по материалам Быковой К. Г., педагога доп.образования.**





### Читаем детям о войне

8 мая в библиотеке посёлка Мегет прошла 15 Международная Акция «Читаем детям о Великой Отечественной войне». Данная акция проходит с 2010 года. Для чтения выбираются лучшие образцы детской литературы о Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г. Участниками акции стали ребята 1г класса. Библиотекарь Анна Витальевна прочитала ребятам рассказ Льва Кассиля «Батарейный заяц». Учащиеся внимательно слушали историю о батарее командира Поночевного, которая стояла далеко на севере у холодного Баренцева моря. А под камнем жил крупный заяц – русак. Однажды небо было в тучах, солдаты решили отдохнуть, но только Заяц – Заич уши наставил и передними лапами по земле чечётку бьёт. Это он раньше сигнальчиков обнаружил немецкий самолёт, и артиллеристы сумели подготовиться к бою. Первоклассники сделали вывод, что наши солдаты такие смельчаки, что даже заяц, немного пожив с ними, сам перестал быть трусом!

**Г. К. Михалёва, кл. руководитель 1 «Г» класса**



### КВИЗ «Ангарск - город, рожденный Победой»

24 мая в МБОУ «МСОШ» студентом 3 курса ИКЭСТА Леонтьевым Кириллом был проведен КВИЗ «Ангарск - город, рожденный Победой».

Мероприятие было нацелено на патриотическое и гражданское воспитание подростков посредством

включения в активную интеллектуальную деятельность по изучению истории города Ангарска, а также носило профориентационную направленность.

Целевая аудитория: ученики 8х классов в количестве 25 человек.

Команды по 5 человек были набраны по желанию подростков.

Ребята с первых минут были

пси  
хол  
оги  
чес



ки настроены и вовлечены в процесс.

В ходе КВИЗа было выяснено, что вопросы, представленные в нем, действительно, были достаточно интересными и посильными для данной возрастной категории.

Некоторые вопросы очень заинтересовали, а некоторые просто вызвали восхищение. Были и те, с которыми не справилась ни одна команда.

Это говорит о том, что КВИЗ является актуальным и востребованным, так как школьники, живущие в АГО, не всегда владеют информацией об истории, развитии, людях своего региона.

Кирилл не только четко придерживался структуры, но и эмоционально и словами поддерживал, мотивировал и поощрял ребят. Победителями стала команда 8 г класса.

**Е. Н. Леонтьева, педагог-психолог**





## Беседа с президентом школы - Иваном Бойцовым

Иван в этом учебном году был избран президентом школы. Он очень серьёзный и активный обучающийся, поэтому мы решили задать ему вопросы, которые волнуют наших

читателей.

-Расскажи о своей предвыборной программе.

-Одна часть моей предвыборной программы - это настроить коммуникацию между классами. Учителя заметили, что в нашей школе большой разрыв между классами, у них нет общих интересов и между собой они не контактируют. Я захотел это исправить. Мы с Еленой Анатольевной провели "День коммуникации", он проходил у нас в школе между 5-ыми и 6-ыми классами.

-Что из запланированного уже удалось реализовать?

-Настройка коммуникации, а остальное в процессе.

-Какие чувства ты испытал во время выборов?

-Я был спокоен.

-Нравится ли тебе быть президентом школы?

-Я ещё не в полной мере ощутил себя президентом. Я только начинаю, поэтому не могу сказать.

-Изменилось ли твоё отношение к школе, когда ты стал президентом?

-Нет, но теперь отношусь ещё серьёзнее.

-Сложно ли быть президентом школы?

-Я могу сказать, что справляюсь.

-Сколько времени ты проводишь в школе?

-Я провожу в школе много времени, работаю с клубом старшеклассников. Так же я волонтер.

-Что необходимо выполнять как президенту?

-Я думаю, мне надо соблюдать дисциплину, чтобы показать другим пример.

-Твои пожелания читателям.

-Учитесь! Учёба очень важна! Знания, полученные на уроках, обязательно вам пригодятся в жизни.

Спасибо за интервью!



Беседовали Алина Усова, Диана Завгородняя, учащиеся 5 «А» класса

«Школьный вестник»

Учредитель МБОУ «МСОШ»

Адрес редакции: р.п.Мегет,

пер. Школьный, д.8

Тел.: 8(3952)49-20-40

Гл. редактор: И. И. Мамрукова

Зам. главного редактора: Цизман Д.

Редакционная коллегия: Г. К. Михалёва, Е. А. Шеломенцева, В.

Максимова, Ю.Мамрукова, Я. Ружников, Е. Михеев.